



# WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOŁONY IM. L. RYDYGIERA W TORUNIU



DYREKTOR tel. 56 679 35 00

NACZELNY LEKARZ tel. 56 679 36 01

Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH tel. 56 654 33 77

NIP: 956-19-49-580, REGON: 000318068, BDO: 000014564

ul. Św. Józefa 53-59, 87-107 Toruń 9  
skrytka pocztowa 7, www.wszcz.torun.pl  
tel. 56 679 31 00, fax 56 654 40 54, 56 659 61 28

Toruń, dnia 07-05-2024 r.

W.Sz.Z: TZ-280-50/24

**dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na dostawę materiałów zużywalnych do biopsji mammotomicznej wraz z dzierżawą urządzenia do wykonywania biopsji.

W związku z otrzymanymi zapytaniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia Zamawiający zgodnie z art.135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2023r. poz. 1605), zwanej dalej Pzp, udziela poniżej odpowiedzi:

### **Pytanie Nr 1**

Dotyczy: SWZ. Rozdział VI. Punkt 2

Wykonawca wnosi, wydłużenie maksymalnego terminu dostaw sukcesywnych przedmiotu zamówienia z 4 dni roboczych do 6 dni roboczych.

Wskazany maksymalny 4-dniowy termin realizacji zamówienia jest zbyt krótki i nieadekwatny do aktualnej, globalnej sytuacji rynkowej, zaś doliczenie przez Wykonawcę do ceny ryzyka zapłaty kar umownych niecelowe i sprzeczne z zasadą oszczędnego i celowego wydatkowania środków publicznych.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający modyfikuje zapis w rozdziale VI pkt. 2 oraz Załączniku Nr 1 do SWZ, który otrzymuje brzmienie:

*Termin dostawy: Wykonawca zobowiązany będzie dostarczać sukcesywnie przedmiot zamówienia w terminie określonym w ofercie, nie krócej jednak niż w ciągu 1 pełnego dnia roboczego i nie dłużej niż w ciągu 6 pełnych dni roboczych – nie dotyczy przedmiotu dzierżawy, licząc od dnia otrzymania jednostkowego zamówienia. Termin dostawy przedmiotu umowy należy określić w dniach roboczych w druku „Oferta” stanowiącym Załącznik Nr 1 do SWZ.*

Zaktualizowany Załącznik Nr 1 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania [https://platformazakupowa.pl/pn/wszcz\\_torun](https://platformazakupowa.pl/pn/wszcz_torun)

### **Pytanie Nr 2**

Dotyczy: SWZ. Rozdział VI. Punkt 3

Wykonawca wnosi, wydłużenie maksymalnego terminu na dostarczanie przedmiotu dzierżawy z 5 dni do 7 dni roboczych oraz wydłużenie terminu na instalacje urządzenia i przeszkolenie pracowników Zamawiającego z 2 dni do 4 dni roboczych

Wskazane w rozdziale VI punkt 3 SWZ, terminy dostawy, instalacji przedmiotu dzierżawy i przeszkolenia pracowników są zbyt krótkie aby przeprowadzić należycie wszystkie czynności zmierzające do oddania do użytku Zamawiającemu urządzenia będącego przedmiotem dzierżawy.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający modyfikuje zapis w rozdziale VI pkt. 3 do SWZ, który otrzymuje brzmienie:

*Wykonawca zobowiązany będzie dostarczyć przedmiot dzierżawy wraz z instrukcją obsługi w języku polskim w terminie 7 dni roboczych, licząc od daty zawarcia umowy dzierżawy i zamontować u Zamawiającego w terminie 4 dni roboczych od dnia dostawy oraz przeszkolić pracowników Zamawiającego z zakresu obsługi.*

Zaktualizowany Załącznik Nr 1 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania [https://platformazakupowa.pl/pn/wszcz\\_torun](https://platformazakupowa.pl/pn/wszcz_torun)



Województwo  
Kujawsko-Pomorskie

### **Pytanie Nr 3**

Dotyczy: Załącznik nr 2/1a. Specyfikacja techniczna. Tabela. Punkt 26

Wykonawca wnosi o wydłużenie czasu reakcji serwisu odpowiednio:

- do 48 godzin licząc od powzięcia wiadomości od użytkownika o zaistniałej awarii w dni robocze
- do 48 godzin liczonych od pierwszego dnia roboczego w wypadku powzięcia wiadomości od użytkownika o zaistniałej awarii w dni wolne od pracy i święta.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę. Zaktualizowany Załącznik Nr 2/1a do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania [https://platformazakupowa.pl/pn/wszz\\_torun](https://platformazakupowa.pl/pn/wszz_torun)

### **Pytanie Nr 4**

Dotyczy: Załącznik nr 2/1a. Specyfikacja techniczna. Tabela. Punkt 27

Wnosimy o zmianę treści punktu 27 na:

*Dostępność serwisu w godzinach jego pracy, w dni robocze z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.*

Chcemy przy tym zauważyć, że punkt serwisowy Wykonawcy jest czynny od godz. 8:00 do godz. 16:00 w dni roboczych z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę. Zaktualizowany Załącznik Nr 2/1a do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania [https://platformazakupowa.pl/pn/wszz\\_torun](https://platformazakupowa.pl/pn/wszz_torun)

### **Pytanie Nr 5**

Dotyczy: Załącznik nr 2/1a. Specyfikacja techniczna. Tabela. Punkt 28

Wnosimy o wykreślenie punktu 28 z tabeli załącznika nr 2/1a

Punkt serwisowy Wykonawcy jest czynny od godz. 8:00 do godz. 16:00 w dni roboczych z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy. Z tego też względu Wykonawca nie jest w stanie zapewnić pełnego 365 dniowego okresu dostępności serwisu.

Niemniej Wykonawca gwarantuje możliwość przesyłania informacji o awariach przez 365 dni w roku, przy czym reakcja serwisu będzie następować w pierwszych dniach roboczych następujących po dniu w którym informacja została przesłana.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie pkt 28. Zaktualizowany Załącznik Nr 2/1a do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania [https://platformazakupowa.pl/pn/wszz\\_torun](https://platformazakupowa.pl/pn/wszz_torun)

### **Pytanie Nr 6**

Dotyczy: Załącznik nr 2/1a. Specyfikacja techniczna. Tabela. Punkt 29

Prosimy o doprecyzowanie punktu 29 poprzez dodanie terminu liczonego w dniach roboczych tj.

*Możliwość wstawienia urzędnika zastępczego o tym samym przeznaczeniu w przypadku naprawy trwającej powyżej 3 dni roboczych.*

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę. Zaktualizowany Załącznik Nr 2/1a do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania [https://platformazakupowa.pl/pn/wszz\\_torun](https://platformazakupowa.pl/pn/wszz_torun)

### **Pytanie Nr 7**

Dotyczy: Załącznik nr 2/1a. Specyfikacja techniczna. Tabela. Punkt 30

Czy Zamawiający omyłkowo podał w treści punktu 30 wymóg „przeгляdu serwisowego analizatora” ?

Jeżeli tak, prosimy o wykreślenie słowa „analizator” lub zastąpienie go słowem „urządzenie“

Jeżeli nie prosimy o doprecyzowanie jaki analizator miał Zamawiający na myśli

#### **Odpowiedź:**

Tak, nastąpiła omyłka pisarska. Zaktualizowany Załącznik Nr 2/1a do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania [https://platformazakupowa.pl/pn/wszz\\_torun](https://platformazakupowa.pl/pn/wszz_torun)

### **Pytanie Nr 8**

Dotyczy: Załącznik nr 3

Prosimy o wyjaśnienie charakteru dokumentu Załącznik nr 3 Kryteria oceny ofert i ich znaczenie. Czy Wykonawca zobowiązany jest dołączyć ten dokument do oferty? Jeśli tak to w jaki sposób Wykonawca ma wypełnić/uzupełnić ten załącznik skoro nie zna treści innych ofert przed ich złożeniem.

#### **Odpowiedź:**

Załącznik Nr 3 określa sposób, według którego oceniane będą oferty, Wykonawca nie jest zobowiązany załączyć tego dokumentu do oferty.

#### **Pytanie Nr 9**

Dotyczy: Projekt umowy. § 4 ust.1

Mając na uwadze miarkowanie kar umownych, zwracamy się z wnioskiem o zmniejszenie kary umownej zawartej w § 6 ustęp 1a, odpowiednio:  
do 0,2 % niezrealizowanej części dostawy za każdy dzień zwłoki w dostawie trwającej do 3 dni,  
do 1% wartości brutto niezrealizowanej części dostawy za każdy dzień zwłoki w dostawie trwającej powyżej 3 dnia zwłoki  
Kary umowne w obecnej wysokości są w naszym przekonaniu zbyt restrykcyjne i nieadekwatne do wagi przewinienia tzn. zwłoki w dostawie zamówionego towaru.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

#### **Pytanie Nr 10**

Dotyczy: Projekt umowy. § 4 ust.2

Wnosimy o wykreślenie zapisu §4 ust. 2 lub doprecyzowanie sytuacji, które mają być sankcjonowane karami umownymi w wysokości 10% wartości brutto nienależycie zrealizowanej części umowy. Obecna treść w/w ustępu może w naszym przekonaniu prowadzić do nadużycia w kwestii interpretacji zakresu jego stosowania.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu § 4 ust.2.

Nienależyte wykonanie zamówienia następuje gdy Wykonawca nie zrealizuje w sposób zgodny z zawartą umową i złożoną w postępowaniu ofertą np.

- wykonał zamówienie po terminie
- dostarczył wadliwy towar
- wykonał zamówienie w niewłaściwym miejscu

Ponadto musi być spełniony warunek, że Wykonawca wyrządził Zamawiającemu szkody i jej dobrowolnie nie naprawił.

#### **Pytanie Nr 11**

Dotyczy: Projekt umowy. §4 ust.5

Wykonawca wnosi o dodanie do treści §4 ust. 5.

„Przed dokonaniem zakupu zastępczego, Zamawiający powiadomi Wykonawcę pisemnie o tym fakcie, wzywając go jednocześnie do należytego wykonania umowy”

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę, stosowne zmiany zostaną zawarte w treści umowy.

#### **Pytanie Nr 12**

Dotyczy: Projekt umowy. §4 ust.8

Mając na uwadze miarkowanie kar umownych, zwracamy się z wnioskiem o zmniejszenie maksymalnego pułapu kar umownych których mogą dochodzić Strony do 20 % wartości brutto umowy.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

#### **Pytanie Nr 13**

Dotyczy: Wzór umowy dzierżawy. §1 ust. 3

Prosimy o wydłużenie terminu na instalację urządzenia Zamawiającego z 2 dni do 4 dni roboczych od dnia dostawy

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie Nr 2, stosowne zmiany zostaną zawarte w treści umowy.

#### **Pytanie Nr 14**

Dotyczy: Wzór umowy dzierżawy. §5 ust. 1.1

Wykonawca wnosi o wydłużenie czasu reakcji serwisu odpowiednio:

- do 48 godzin licząc od powzięcia wiadomości od użytkownika o zaistniałej awarii w dni robocze
- do 48 godzin liczonych od pierwszego dnia roboczego w wypadku powzięcia wiadomości od użytkownika o zaistniałej awarii w dni wolne od pracy i święta.

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie Nr 3, stosowne zmiany zostaną zawarte w treści umowy.

#### **Pytanie Nr 15**

Dotyczy: Wzór umowy dzierżawy. §5 ust. 1.2

Wnosimy o zmianę treści §5 ust. 1.2 na:

*„Dostępność serwisu w godzinach jego pracy, w dni robocze z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.”*

Chcemy przy tym zauważyć, że punkt serwisowy Wykonawcy jest czynny od godz. 8:00 do godz. 16:00 w dni roboczych z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie Nr 4, stosowne zmiany zostaną zawarte w treści umowy.

#### **Pytanie Nr 16**

Dotyczy: Wzór umowy dzierżawy. §5 ust. 1.3

Wnosimy o wykreślenie §5 ust. 1.3 z projektu umowy dzierżawy.

Punkt serwisowy Wykonawcy jest czynny od godz. 8:00 do godz. 16:00 w dni roboczych z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy. Z tego też względu Wykonawca nie jest w stanie zapewnić pełnego 365 dniowego okresu dostępności serwisu.

Niemniej Wykonawca gwarantuje możliwość przesyłania informacji o awariach przez 365 dni w roku, przy czym reakcja serwisu będzie następować w pierwszych dniach roboczych następujących po dniu w którym informacja została przesłana.

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie Nr 5, stosowne zmiany zostaną zawarte w treści umowy.

#### **Pytanie Nr 17**

Dotyczy: Wzór umowy dzierżawy. §5 ust. 3

Prosimy o doprecyzowanie §5 ust. 3 poprzez dodanie terminu liczonego w dniach roboczych tj.

*„Wydzierżawiający zobowiązuje się do wstawienia urządzenia zastępczego o tym samym przeznaczeniu w przypadku naprawy trwającej powyżej 3 dni roboczych.”*

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę, stosowne zmiany zostaną zawarte w treści umowy.

#### **Pytanie Nr 18**

Dotyczy: Wzór umowy dzierżawy. §7 ust. 1

Mając na uwadze miarkowanie kar umownych, zwracamy się z wnioskiem o zmniejszenie kary umownej zawartej w §7 ustęp 1, odpowiednio:

0,2% wartości brutto umowy dzierżawy za każdy dzień zwłoki w dostawie trwającej do 3 dni,

1% wartości brutto umowy dzierżawy za każdy dzień zwłoki w dostawie trwającej powyżej 3 dnia zwłoki.

Kary umowne w obecnej wysokości są w naszym przekonaniu zbyt restrykcyjne i nieadekwatne do wagi przewinienia

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

#### **Pytanie Nr 19**

Dotyczy: Wzór umowy dzierżawy. §7 ust. 2

Mając na uwadze miarkowanie kar umownych, zwracamy się z wnioskiem o zmniejszenie kary umownej zawartej w §7 ustęp 2 do wysokości 0,5% wartości brutto umowy dzierżawy za każdy dzień zwłoki w instalacji.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

#### **Pytanie Nr 20**

Dotyczy: Wzór umowy dzierżawy. §7 ust. 3

Wnosimy o wykreślenie zapisu §7 ust. 3 lub doprecyzowanie sytuacji, które mają być sankcjonowane karami umownymi w wysokości 10% wartości brutto umowy dzierżawy. Obecna treść w/w ustępu może w naszym przekonaniu prowadzić do nadużycia w kwestii interpretacji zakresu jego stosowania.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu §7 ust. 3

Nienależyte wykonanie zamówienia następuje gdy Wykonawca nie zrealizuje w sposób zgodny z zawartą umową i złożoną w postępowaniu ofertą np.

- wykonał zamówienie po terminie

-dostarczył wadliwy towar

-wykonał zamówienie w niewłaściwym miejscu

Ponadto musi być spełniony warunek, że Wykonawca wyrządził Zamawiającemu szkody i jej dobrowolnie nie naprawił.

**Pytanie Nr 21**

Dotyczy: Wzór umowy dzierżawy. §7 ust. 4

Mając na uwadze miarkowanie kar umownych, zwracamy się z wnioskiem o wykreślenie §7 ust. 4 z projektu umowy dzierżawy.

Wysokość kary biorąc pod uwagę sposób naliczania jej za każdą godzinę zwłoki jest rażąco i nieproporcjonalna wysoka. Samo zaś wkalkulowanie w tym wypadku ryzyka kar umownych, miało by istotny wpływ na wysokość ceny oferty

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

Zamawiający w związku z udzielonymi odpowiedziami na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp modyfikuje Załącznik Nr 1 oraz Załącznik Nr 2/1a do SWZ Poprawione i zaktualizowane Załączniki z uwzględnieniem dokonanych zmian stanowią załączniki do niniejszej informacji i są dostępne na stronie prowadzonego postępowania [https://platformazakupowa.pl/pn/wszcz\\_torun](https://platformazakupowa.pl/pn/wszcz_torun)

Wszelkie dopuszczenia, zmiany wynikające z powyższych odpowiedzi na pytania należy uwzględnić w składanych ofertach.

Z poważaniem

W trybie art 52 ust. 2 ustawy  
Prawo zamówień publicznych  
z up. Dyrektora Wojewódzkiego  
Szpitala Zespołowego w Toruniu

**KIEROWNIK**  
Działu Zamówień Publicznych  
i Zaopatrzenia  
*Anna Wutrych-Krajewska*

**SPECYFIKACJA TECHNICZNA**  
**Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych przedmiotu zamówienia**

1. Pełna nazwa urządzenia: **Urządzenie do wykonywania biopsji**
2. Nazwa i typ/model (podać): .....
3. Producent (podać): .....
4. Rok produkcji: min. 2023

Lp.	Przedmiot zamówienia	Parametry wymagane	Parametry oferowane Tak/Nie podać/opisać	Parametry oceniane - punktacja
1.	Warunki eksploatacji sprzętu: 100-250V, 5A, 50-60 Hz	TAK		
2.	Jednostka modułu kontrolnego z wbudowaną pompą próżniową i elektroniką kontrolno-sterującą	TAK		
3.	Moduł kontrolny z wbudowaną pompą próżniową do wytwarzania dwóch niezależnych systemów ssących (osiowego i bocznego)	TAK		
4.	Opcja podtrzymania stałego podciśnienia podczas zabiegu w chwili demontażu igły biopsyjnej pojemnika na bioptaty	TAK		
5.	Obsługa urządzenia w języku polskim przy pomocy interfejsu na ekranie dotykowym monitora	TAK		
6.	Regulowana min 4 stopniowa siła ssania	TAK/PODAĆ		4 st. – 0 pkt. >4 st. – 10 pkt.
7.	Sterowanie ruchem noża biopsyjnego za pomocą: przycisków nożnych, przycisków ręcznych, uchwytach biopsyjnych USG	TAK		
8.	Urządzenie wyposażone w dwie różne, niezależne rękojeści do wykonywania biopsji pod kontrolą USG	TAK		
9.	Dwa tryby prędkości biopsji: prędkość standardowa, duża prędkość	TAK		
10.	Możliwość podania znieczulenia w trakcie biopsji bez konieczności wyciągania igły z piersi	TAK		
11.	Prędkość rotacyjna noża tnącego: min. 1092 rpm (high speed), 873 rpm (standard)	TAK/PODAĆ		
12.	Siła próżni modułu kontrolnego: 18,5 - 26 Hg	TAK		
13.	Regulowana głośność i jasność ekranu modułu kontrolnego	TAK		
14.	Zintegrowany z igłą system zarządzania próbkami składający się z dwunastu proksymalnych komór na pobrane próbki oraz czterech niezależnych przegród na pobierane bioptaty	TAK		
15.	Podgląd ostatnio pobranej próbki celem kontroli wizualnej-możliwość wyboru jednego z czterech miejsc podglądu	TAK/NIE		Tak – 10 pkt. Nie – 0 pkt.
16.	System rotacyjny noża tnącego	TAK		
17.	Możliwość natychmiastowego zatrzymania noża tnącego w każdym momencie biopsji	TAK		
18.	Regulacja komory biopsyjnej 3 opcje: komora pełna, 18mm i 12mm	TAK		

19.	Igła biopsyjna zakończona skalpelem chirurgicznym	TAK		
20.	Urządzenie współpracujące z zaoferowanymi igłami biopsyjnymi w dwóch rozmiarach: 8G i 10G	TAK		
21.	Automatyczne śródoperacyjne płukanie solą fizjologiczną pobieranych preparatów biopsyjnych.	TAK		
<b>Inne</b>				
22.	Instalacja, uruchomienie i szkolenie na koszt Wykonawcy oraz bezpłatna pomoc w rozwiązywaniu drobnych problemów technicznych i interpretacyjnych.	TAK		
23.	Gwarancja techniczna przez cały czas trwania umowy – 24 m-ce	TAK podać		
24.	Instrukcja obsługi w języku polskim dostarczona wraz z urządzeniem.	TAK		
25.	Serwis techniczny przez cały okres trwania umowy dzierżawy w ramach czynszu dzierżawnego.	TAK		
26.	Czas reakcji serwisu do 48 godzin licząc od powzięcia wiadomości od użytkownika o zaistniałej awarii w dni robocze i do 48 godzin licząc od pierwszego dnia roboczego w wypadku powzięcia wiadomości od użytkownika o zaistniałej awarii w dni wolne od pracy i święta.	TAK podać		
27.	Dostępność serwisu w godz. Jego pracy, w dni robocze z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy	TAK		
28.	Dostępność serwisu w roku – 365 dni.	TAK		
29.	Możliwość wstawienia urządzenia zastępczego o tym samym przeznaczeniu w przypadku naprawy trwającej powyżej 3 dni roboczych.	TAK		
30.	Wykonawca przynajmniej raz w roku dokona na własny koszt przeglądu serwisowego urządzenia.	TAK		
31.	Awarie należy zgłaszać do serwisu Wykonawcy pod nr telefonów	PODAĆ		
32.	Wartość urządzenia brutto	PODAĆ		

Oświadczam, że oferowany przedmiot zamówienia spełnia wszystkie powyższe wymagania Zamawiającego i jest fabrycznie nowy.

**UWAGI:**

1. Niespełnienie wymaganych parametrów i warunków ( z wyjątkiem pkt. 31 i 32) spowoduje odrzucenie oferty.
2. Oświadczam, że oferowany wyrób spełnia wymagania techniczne zawarte w SWZ, jest kompletny i będzie gotowy do

do

dnia .....

## O f e r t a

### I. Dane Wykonawcy:

1. Pełna nazwa.....
2. Adres (siedziba).....  
.....  
(kod, miejscowość, ulica, powiat, województwo)
3. Adres do korespondencji.....  
(wypełnić, jeśli jest inny niż adres siedziby)
4. Telefon.....
5. Fax.....
6. E-mail.....
7. NIP.....
8. PESEL (dotyczy osób fizycznych) .....
9. REGON.....
10. BDO .....
11. Rodzaj Wykonawcy: .....
- (mikroprzedsiębiorstwo, małe przedsiębiorstwo, średnie przedsiębiorstwo, jednoosobowa działalność gospodarcza, osoba fizyczna nieprowadząca działalności gospodarczej, inny rodzaj)
12. Adres e-mail i nr faksu na które Zamawiający będzie mógł składać zamówienia:  
.....  
(podać)

### II. Przedmiot oferty:

Oferta dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym ogłoszonego przez Wojewódzki Szpital Zespolony im. L. Rydygiera w Toruniu na **dostawę materiałów zużywalnych do biopsji mammotomicznej wraz z dzierżawą urządzenia do wykonywania biopsji**, opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr .....

### III. Cena przedmiotu zamówienia w PLN

**Cena za dostawę materiałów zużywalnych do biopsji mammotomicznej w okresie 24 m-cy**

cena netto ogółem:.....słownie:.....

wartość VAT:.....słownie:.....

cena brutto ogółem:.....słownie:.....



Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO<sup>1</sup> wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.<sup>2</sup>

XV. W przypadku wyboru naszej oferty osobą uprawnioną do podpisania umowy będzie:

.....  
(imię i nazwisko osoby uprawnionej do zawarcia umowy, jeżeli umowę będzie podpisywał pełnomocnik, należy załączyć stosowne pełnomocnictwo)

XVI. Załącznikami do niniejszej oferty, stanowiącymi integralną część oferty są:

.....

XVII. Zastrzeżenie Wykonawcy:

Zgodnie z art. 18 ust. 3 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Wykonawca zastrzega, iż wymienione niżej dokumenty składające się na ofertę nie mogą być udostępnione innym uczestnikom postępowania:

.....  
(wykazać załączając stosowne wyjaśnienia, iż zastrzeżone informacje stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa)

.....  
(podpis osoby uprawnionej do reprezentowania firmy na zewnątrz)

\* niepotrzebne skreślić

\*\*przez określenie „godziny”, „dni”, „dni robocze”, „miesiące” Zamawiający rozumie: pełne godziny (60 minut), pełne dni (24 godziny / 1 doba), pełne dni robocze od poniedziałku do piątku z wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy, miesiące kalendarzowe i w takich pełnych jednostkach Wykonawca zobowiązany jest określić te dane wg wymagań S

<sup>1</sup> rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1).

<sup>2</sup> W przypadku, gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).